

# Протокол

№

гр. София, 08.10.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Галин Несторов

**ЧЛЕНОВЕ:** Деница Митрова  
Вяра Русева

при участието на секретаря Кристина Алексиева и при участието на  
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер **6452** по описа за  
**2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.28 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Дирекция „Инспекция по труда“ - редовно призован, представлява се от  
старши инспектор М., с юридическо образование, с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ [фирма] - редовно призован, представлява се от адв . П., с  
пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Н..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРК. М. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да  
соча други доказателства.

АДВ. П. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да  
соча други доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

## ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. М. – Моля да уважите жалба на основанията в нея и да отмените решението на въззивния съд и да потвърдите издаденото НП. Претендирам юрисконсултско възнаграждение в полза на Дирекция „Инспекция по труда“.

АДВ. П. – Моля да оставите без уважение жалбата. Актът и НП са издадени в условията на световна пандемия. Наложена санкция представлява огромна тежест за дружеството. правилно и законосъобразно първоинстанционният съд е приел, че деянието може да се квалифицира като маловажен случай. По време на извънредна обстановка, обявена в страна, при която търговските дружества реализират загуби, наказанието е прекомерно за допуснатото нарушение. По административнотнаказателната преписка не са ангажирани доказателства за груби нарушения на дружеството в тази област. Твърдим, че жалбоподателят засвидетелства отговорно отношение към задължението си, като веднага след установяването е предприел незабавни действия по отстраняването. Моля на основание събраните доказателства пред СРС и изложеното в отговора на въззивната жалба, както и в писмените бележки, които поддържахме изцяло, да постановите решение, с което да потвърдите решението на първоинстанционния съд като основателно и доказано. Моля да ми бъдат присъдени направените по делото разноси и адвокатски хонорар. Представям доклад и писмени бележки.

ПРОКУРОРЪТ – Моля да оставите жалбата без уважение и да потвърдите съдебното решение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.32 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: